11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.02.2009 16:45:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.02.2009 23:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/164784/answer/164785




[TomeiTaThCA 3a6epeMeHeTb €CTEeCTBEHHBIM ITYyTEM, KOHEYHO K€, MO2XKHO HOHpO6OBaTb, HO, YYUTEIBAAd
IIOKa3aTeJIn CII€PMEI, ITaHChI Ha YCII€X CHU2KEHEI.

Hamo o6paTuThCs K aHAPOJIOTY A7 00CTIeqoBaHUs U KOPPEKIIMY HapyIIeHU! B CliepMOorpaMMe.



